

В Саранске состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню российской науки. Глава Мордовии Артём Здунов поздравил ученых и инженеров, сотрудников научно-исследовательских центров и инновационных предприятий, и вручил государственные награды.

«В этом году праздник особенно значим – Саранск победил во всероссийском конкурсе и получил статус столицы изобретательства 2022 года. В текущем году мы должны существенно продвинуться по развитию рынка интеллектуальной собственности, по учету и хранению объектов интеллектуальной собственности на наших предприятиях. Запланировано множество научно-исследовательских мероприятий. В апреле в Саранске впервые пройдет выездное заседание Совета по интеллектуальной собственности под руководством Председателя Совета Федерации Валентины Ивановны Матвиенко, где планируется детально рассмотреть новые законодательные инициативы в этой сфере. И мы будем рады получить от научного сообщества республики идеи и предложения», - сказал Артём Здунов.

В комментарии для проекта «Экспертный клуб» председатель молодежного совета при Поволжском центре культур финно-угорских народов Оксана Белкина подчеркнула:

«Сейчас Российская Федерация занимает 8 место в мире по количеству поданных заявок на изобретения. А потенциал наших ученых, научных центров и школ позволяет усилить наши позиции на глобальных конкурентных рынках, где борьба за светлые умы идет со школьной скамьи. Проведение в столице республики такого знакового мероприятия как заседание Совета по интеллектуальной собственности под руководством Председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко поможет выработать общие подходы в этой сфере и предложить дополнительные инструменты

развития».